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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Δημοτικής και Προδημοτικής Εκπαίδευσης 
Επαρχίας Πάφου 

 
Θέμα: Συμμετοχή εκπαιδευτικών σε ημερίδες στην Πάφο 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορώ ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 
διοργανώνει δυο ημερίδες με θέματα:  

• Αποτελεσματική Διδασκαλία και Αξιολόγηση 
• Δεξιότητες Επικοινωνίας και Ανατροφοδότηση 

 
Οι ημερίδες θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη, 22 Μαρτίου 2016, στην Πάφο,  στο 
ΙΑ΄ και στο ΙΓ΄ Δημοτικό Σχολείο, αντίστοιχα. Η διάρκεια των ημερίδων θα είναι 
από τις 8:30 μέχρι τις 13:00.  

 
Οι ημερίδες απευθύνονται στους εκπαιδευτικούς όλων των σχολικών μονάδων, 
δημοτικής και προδημοτικής εκπαίδευσης στην Πάφο. Συγκεκριμένα: 

- οι σχολικές μονάδες, που έχουν περισσότερα από 6 τμήματα, θα πρέπει να 
αποστείλουν δυο εκπαιδευτικούς για να παρακολουθήσουν τις ημερίδες (έναν 
εκπαιδευτικό ανά θέμα). 

- οι σχολικές μονάδες, που έχουν μέχρι και 6 τμήματα, θα πρέπει να 
αποστείλουν έναν εκπαιδευτικό, για την παρακολούθηση ενός μόνο θέματος. Για 
καλύτερο προγραμματισμό, όσον αφορά στα σχολεία αυτά (δημοτικά και 
νηπιαγωγεία), επισυνάπτεται σχετικός κατάλογος, ανά σχολείο και θέμα, το οποίο θα 
παρακολουθήσουν οι εκπαιδευτικοί. 

 
Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, 
ώστε τα άτομα που θα συμμετάσχουν, στις εργασίες των ημερίδων, να δηλώσουν 
συμμετοχή στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, 
στη διεύθυνση http://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», 
από τις 29 Φεβρουαρίου μέχρι τις 11 Μαρτίου 2016. Για την επιτυχή καταχώριση 
των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η προηγούμενη εγγραφή των 
εκπαιδευτικών που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στα σεμινάρια, ως χρηστών 
στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy/
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(http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα περιλαμβάνονται στην ιστοσελίδα http://www.pi-eggrafes.ac.cy. Ο 
κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στις 15 Μαρτίου 2016.   
 
Σημειώνεται πως στους συμμετέχοντες θα δοθεί Πιστοποιητικό Παρακολούθησης.  
 
 
 
 
 
    
     (Ελπιδοφόρος Νεοκλέους)                           ( Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου)                      
Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης                 Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου   

   
 
Κοιν.: Π.Ο.Ε.Δ..  
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